

BILTEN SDP-a VELA LUKA

Izdavač

Općinska
organizacija
Socijaldemokratske
partije Vela Luka

Uredništvo

Odbor Općinske
organizacije




**Sidrin te
u srcu**
valo veloluška!

Katarina Gugić
načelnica Općine Vela Luka



**SIDRIN TE U SRCU
VALO VELOLUŠKA!**

**KOALICIJA SDP-HNS
za Općinsko vijeće Vele Luke**

1. Katarina Gugić
2. Zoran Manestar
3. Nino Vlašić
4. Maja Andreis
5. Ivan Plantić
6. Deni Surjan

7. Tonko Barčot Laštik
8. Milijana Matas
9. Aika Marinović
10. Tonko Gugić Bakan
11. Slavica Surjan
12. Dragiša Barčot Čangarija
13. Marinka Surjan

4

Katarina Gugić: OBEĆANO – OSTVARENO!

Dragi članovi i simpatizeri, dragi Lučani!
Na kraju ovog mandata želim Vam se od srca zahvaliti na podršci i pomoći koju ste mi pružili. Podijelili smo mnogo lijepih trenutaka i zajedničkim snagama nosili se s izazovima današnjice. A nije ih bilo malo!

Ono što sam Vam obećala 2017. godine, to sam i ispunila. Vela Luka danas nije isto mjesto. Na svakom koraku su vidljive promjene i konkretni projekti. Od onih u

Vela Luka danas nije isto mjesto kao 2017. Posvuda su vidljive promjene i konkretni projekti, od gospodarenja otpadom do uređenja mjesta.

turizmu i kulturnoj baštini, preko infrastrukturnih projekata gospodarenja otpadom, elektrifikacije, vodoopskrbe i odvodnje pa sve do samog uređenja mjesta. Ulagali smo i brinuli se o našim najmlađima, odgoju i obrazovanju, zdravlju, sportu i kulturi. Ponosna sam što su naši projekti najvećim dijelom

Sanirana je “Sitnica”, izgrađeno reciklažno dvorište i četiri trafostanice, a intenzivno se radi na sedam novih!

realizirani putem europskih i nacionalnih bespovratnih sredstava.

Krenimo redom! Proteklih godina



Sanirano odlagalište otpada



realizirali smo niz značajnih projekata iz domene gospodarenja otpadom i zaštite okoliša. Na prvom mjestu to je sanacija deponija Sitnica s Općinom Blato, vrijedna više od 30 milijuna kuna, te izgradnja reciklažnog dvorišta za odvojeno prikupljanje otpada vrijednosti gotovo 4 milijuna kuna. Otkupljeno je zemljište za izgradnju zajedničkog reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. K tome, ishodene su građevinske dozvole za projekt sekundarne mreže kanalizacije za naselje Vela Luka i podsustav Zubaća vala.

U ovom mandatu su izgrađene i puštene u rad trafostanice: Pičena, Gradina-Bad i Guvno. Uskoro očekujemo puštanje u rad trafostanice Stani I, a izgrađena je i trafostanica Široka. Otkupili smo zemljište za trafostanice Prihionja, Žukova i Prapatna.



Novoizgrađene trafostanice

Asfaltirali smo “malu zaobilaznicu” (Ulica 58), proširili cestu u Ulici 18 na Pinskom ratu. U suradnji s građanima asfaltirali smo ceste do Pičene i u Tankaracima, uredili niz postojećih puteva u okolici



Novoizgrađeno reciklažno dvorište

(prema Mališćici, Njivici, Prapatnoj, Prihodnji kao i na trasama Marinovića doci - Hunšćar - Mrtinjak, Vela spila - Žuvan dolac - Vrbovica i Žukova - Zonavje), a probili i nove protupožarne. Četiri godine nakon, Vela Luka konačno ima riješenu infrastrukturu u industrijskoj zoni, suvremeno uređenu ribarnicu, stotine metara uređenih i popločanih šetnica u što se uložilo više od 2 milijuna kuna. U šetnice se ugradilo 300 komada mozaika udruge "Likovno stvaralaštvo Vela Luka", i to u sklopu projekta "Luka mozaika" po kojemu je Vela Luka sve prepoznatljivija u svijetu. Uveli smo ljetnu popodnevnu smjenu u Dječjem vrtiću "Radost", a osigurali smo sredstva i opremili interijer, kao i vrtićko dvorište. Izgradili smo poligon nakon čega se u Veloj Luci ponovno otvorila autoškola. Postavili smo javni besplatni

internet u centru mjesta. U Općini smo zaposlili stručnu suradnicu za nacionalne i EU fondove što je rezultiralo s povlačenjem više od 37 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Usprkos znatnim ulaganjima, racionalno smo upravljali općinskim proračunom. Proračun za 2020. uvećan je za više od 5 milijuna kuna u odnosu na 2017. te i dalje bilježimo višak prihoda nad rashodima. U proteklom razdoblju inicirali smo i niz novina u programu kulturnih i sportskih manifestacija tijekom Luškog lita, Adventa i proslave Dana općine. Za potrebe u sportu izdvojili smo više od milijun kuna. Općina je sustavno radila na brendiranju luških specifičnosti - Stajun od lumblije, Vela Luka Outdoors (Luška, Mrkla i Zimska strka koji pozicioniraju Luku kao mjesto pustolovnog turizma), Dani Vele spile, Dani Korčulanskog maslinovog

U proteklom razdoblju sustavno smo radili na brendiranju luških specifičnosti poput lumblije. Pozicionirali smo mjesto kao Oliverovu luku i Luku pustolovnog turizma.



Novouređena ribarnica

U ovom mandatu povukli smo 37 milijuna kuna europskih i državnih bespovratnih sredstava!



Nova cesta do Pičene



Uređen park 'Pod boriće'



Ulaganje u cestovnu infrastrukturu (Stračinčica)

Općina je podržala projekt 'Luka mozaika' koji je naše mjesto već smjestio na svjetsku kartu!

ulja... U kulturu je uloženo više od dva milijuna kuna, a konačno je otkupljena Meneginova kuća za potrebe kulturnih udruga. Dovedi smo električnu struju do Vele spile. Organizirali smo manifestaciju "Trag u beskraju" i započeli s velikim projektom adaptacije Centra za kulturu, u koji ćemo smjestiti Memorijalni centar Olivera Dragojevića, a Velu Luku brendirati kao Oliverovu luku.

Sufinancirali smo rad Doma zdravlja, turističke ambulante, medicinsko-biokemijskog laboratorija i pojedinih službi. Isto tako sufinancirali smo i niz školskih programa. Kroz javne radove zaposlilo se više od 50 Lučana, kao i 11 Luški u sklopu projekta "Želim pomagati". Odrekli smo se gotovo milijun kuna u korist poduzetnika i uveli potpore za samozapošljavanje. Povećali smo iznos potpore za novorođenu djecu i subvencioniranu cijenu boravka u Dječjem vrtiću, a povećali smo i iznos stipendija.

Pokazali smo kako razvoj mjesta ne mora ovisiti o fazonim vertikalama nego o



Nastavak popločavanja V. Luke

volji i radu. Znam da zbog objektivnih razloga u ovom mandatu nismo uspjeli sve napraviti po planu, tim je moja motivacija da to realiziramo u drugom mandatu još i veća. Svjesna sam da prostora za napredak ima i nije uvijek bilo lako donijeti ispravne odluke. Međutim, jedno je jasno. Na izazove pandemije i neke dosad neviđene i u našem mjestu neuobičajene situacije najbolje je odgovoriti kroz pribranost i zajedništvo te nastaviti sigurnim smjerom koji garantira napredak za našu Velu Luku.

Želim zajednički nastaviti razvijati sve naše potencijale, podizati mu prepoznatljivost i vidljivost, stvarati ne samo primamljivu turističku destinaciju već i životnu sredinu po mjeri svih

Započeli smo s velikim projektom uređenja Memorijalnog centra Olivera Dragojevića.

naših stanovnika. Luku mladih, Luku punu života!

Vjerujem da ću Vaše povjerenje kao načelnica i nositeljica koalicijske liste SDP - HNS za Općinsko vijeće Vele Luke, dobiti i za sljedeći mandat u koji krećem s porukom koju svaki dan osjećam, slušam i živim: SIDRIN TE U SRCU VALO VELOLUŠKA.

Katarina Gugić, Vaša načelnica



NOVI ISKORACI VELA LUKA 2025.

GOSPODARSTVO

Najveći izazovi mjesta su očiti: depopulacija, iseljavanje i nemogućnost zadržavanja mladih stručnih kadrova, što proizlazi iz urušavanja privrede od 1990-ih. Ipak, Vela Luka i dalje ima gospodarskog potencijala i na nama je da ga iskoristimo. Vodiča će nam biti Program razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrtništva s mjerama subvencija kamata na kredite, mjerama samo/zapošljavanja, za što se iskazuje sve veći interes, mjerama oslobađanja komunalnog doprinosa/naknade, sufinanciranjem LAG-a i FLAG-a.

Općina Vela Luka će nastaviti s otkupom zemljišta za izgradnju prometnica u **Poduzetničkoj zoni** te prikupljati ponude za zakup zemljišta. Komunalac d.o.o. će izraditi projektnu dokumentaciju i ishoditi građevinsku dozvolu za taj dio sustava odvodnje otpadnih voda.

Naglasak će se staviti na formiranje **Poduzetničkog inkubatora** kao trećeg takvog u županiji i to s misijom pružanja podrške poduzetnicima i onima koji to namjeravaju postati u najranijim fazama poslovanja i razvoja. Inkubator bi trebao biti ključni pokretač poduzetničkih aktivnosti i razvoja gospodarstva otočne zajednice.

TURIZAM

Svaka kriza je prilika koju treba iskoristiti. Dok se ne vratimo u normalno stanje intenzivno ćemo raditi na promociji najvažnije luške gospodarske grane te na izradi brand strategije i vizualnog identiteta općine. Definirat ćemo posebnosti po kojima se razlikujemo od ostalih i na vrijeme odgovoriti potrebama današnjih turista, pritom ne ugrožavajući kvalitetu života domaćih ljudi.

Koristeći najsvremenija sredstva i načine interpretacije, u suradnji s

Ministarstvom kulture i medija, otvorit ćemo **Memorijalnu muzejsku zbirku "Oliver Dragojević"**. Na tom mjestu čuvat ćemo uspomene na našeg velikog umjetnika i prezentirati njegov rad. Nastavljamo s manifestacijom **"Trag u beskraju"**, a Osnovna glazbena škola ponijet će Oliverovo ime. Osnajit ćemo turistički potencijal **Vele spile** daljnjim opremanjem „Plavog puta“ te izradom projekta uređenja ceste od spilje do Vrbovice.

U suradnji s udrugom "Likovno stvaralaštvo" nastavit ćemo s mozaičkim oplemenjivanjem veloluških šetnica kroz projekt **"Luka mozaika"**. Ukoliko bi postigli konsenzus sa Županijskom lučkom upravom, šetnica u mozaiku mogla bi se protegnuti od Bada do hotela Posejdon.

Radit ćemo na realizaciji projekta "Temeljna infrastruktura aktivnog turizma" i uređenju pametnih biciklističkih odmorišta, vidikovaca, pješačkih staza, biciklističkih ruta općine, ali i daljnjem razvoju **"Vela Luka Outdoors festivala"**. Nastavit ćemo dogovore s nadležnim ministarstvom oko darovanja **Fortece Hum** Općini. Oformit ćemo radnu grupu za razvijanje projekta uređenja utvrde i pristupiti izradi konzervatorskog elaborata.

Izmjenom prostornog plana omogućit će se prenamjena zone u **Privali** za potrebe turizma/hotela i raspisivanje natječaja od strane ministarstva kao i mogućnost darovanja ostatka neperspektivnog dijela Privale Općini u nekomercijalne svrhe. Radimo na **uređenju park šume otočića Ošnjak**, čiji je projekt već prijavljen na europske fondove.

Iako je SB „Kalos“ pod upravljanjem županije, poticat ćemo razvoj zdravstvenog turizma, posebno kroz izmjene prostorno-planske dokumentacije za potrebe projekta investicije u izgradnju novih kapaciteta.

Radit ćemo na daljnjem podizanju

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

elektrifikacije. S Elektrojugom ćemo pripremiti realizaciju preostalih sedam trafostanica - Sokolić, Triporte, Žukova, Prihodnja, Prapatna, Stiniva i Maslinova. Paralelno ćemo postavljati kabele za javnu rasvjetu.

Projektom Aglomeracije Vela Luka – sekundarne mreže **kanalizacije**, vrijednosti od 59,479 milijuna kuna izgradit će se 19 km novih gravitacijskih kolektora, 1,4 km novih tlačnih cjevovoda, tri nove crpne stanice i priključit će se 91 % korisnika na sustav odvodnje. U sklopu projekta izvršit će se izmjena cijevi vodovodne mreže.

U tijeku je izrada projekta **vodospreme** Stani, procrpne stanice za sjevernu obalu te projekta opskrbe vodom naselja Potirna i uvala: Garma, Nova, Slatina i Triporte. Radi se na izradi projektne dokumentacije za tri nove bušotine čime ćemo osigurati dodatne količine vode. Uskoro krećemo s izradom projekta vodoopskrbe **"Južni krak"** od novog trajektnog pristaništa do Poplata. Izgradnjom procrpne stanice na Trsteniku omogućit će se veća isporuka vode za cijeli otok.

Zajedno s Općinom Blato izradit ćemo projekt izgradnje **reciklažnog dvorišta za građevinski otpad** na Sitnici. Podijelit ćemo čipirane spremnike za miješani komunalni otpad i u potpunosti uvesti sakupljanje s kućnog praga ondje gdje je to moguće, što je pravedniji i efikasniji sustav. Lučani će dobiti besplatne spremnike za odvojeno prikupljanje papira i plastike koja će se također odvoziti s kućnog praga. Nabavit će se vozilo za odvojeno prikupljanje otpada i **višenamjensko plovilo za smanjenje i zaštitu onečišćenja mora**. Istovremeno ćemo raditi na podizanju svijesti o važnosti očuvanja okoliša i pokrenuti ekološko-edukativni projekt "Dica mora".

Raspisat ćemo natječaj za prometnu studiju i krenuti s izradom projekta **središnje pješačke zone i trga**.

Po pitanju nerazvrstanih cesta, radit ćemo na uređenju ceste Adria – Gradina te Pomorsko-putnički terminal – Poplat. Uredit ćemo **parking i pješačku zonu**

u **Bobovišćima** te nastaviti uređenje pojedinih cesta u suradnji s grupama građana. Uredit ćemo tržnicu po uzoru na ribarnicu i do kraja 2022. godine završiti uređenje groblja.

S Državnom geodetskom upravom izradit ćemo prijedlog područja za **novu katastarsku izmjeru** te potpisati sporazum o njezinom provođenju. Ovaj iskorak bi omogućio konačno sređivanje nesređenih katastarskih i zemljišnih knjiga što predstavlja uteg projektima Općine, ali i privatnim vlasnicima.

FINANCIJE I PRORAČUN

Nastavit ćemo s intenzivnim povlačenjem sredstava iz EU fondova. Uvest ćemo **participativno budžetiranje** i omogućiti Lučanima da sami odlučuju koji bi komunalni projekti bili prioritet i u što treba ulagati novac po kvartovima. Provest ćemo daljnju **digitalizaciju** i raditi na uvođenju e-usluga, e-sjednica, ali i e-romobila, e-punionica, e-bikea. Ubrzat ćemo digitalnu transformaciju općinskih procesa, ostvariti uštede i omogućiti lakši kontakt s mještanima te **veću transparentnost**. Kreirat ćemo aplikaciju kojom će se moći pratiti podaci o proračunu.

ODGOJ I OBRAZOVANJE

Kako bi poboljšali uvjete rada i omogućili djeci da na što bolji način provode vrijeme u **Dječjem vrtiću „Radost“**, prijavit ćemo projekt rekonstrukcije zgrade na natječaju europskih fondova i u potpunosti urediti cijelu zgradu i do kraja opremiti interijer. Završit ćemo uređenje dvorišta. Uvest ćemo **produljenje radnog vremena vrtića** kao dodatnu podršku obiteljima u usklađivanju poslovnih i privatnih obaveza.

Svi učenici **Osnovne škole Vela Luka** za kupnju nastavnog materijala dobit će poklon bon u vrijednosti od 150 kuna za kupnju nastavnog materijala. Nastavit ćemo s podupiranjem programa osnovne škole kroz financiranje asistenata za pomoć djeci s teškoćama u razvoju, Osnovne glazbene škole i nabavke sportske opreme.

Učenici koji upišu **Srednju školu Vela Luka** dobit će poklon bon u vrijednosti od 1000 kuna kako bi roditeljima olakšali izdatke obrazovanja, a učenike motivirali na upis naše škole. I dalje ćemo financirati srednjoškolske programe poput priprema državne mature, programa kuharstva, vježbeničke tvrtke itd.

SOCIJALNA ZAŠTITA

Nastavit ćemo s mjerama pomoći starijima i nemoćnima. Poticat ćemo i koristiti mjere javnih radova te se uključiti u nastavak projekta “Želim pomagati”. Nastavit ćemo s potporama za novorođenu djecu, ali i stipendiranjem učenika i studenata.

KULTURA

Radit ćemo na **rekonstrukciji zgrade Zadružnog doma** u muzejsko-galerijski prostor s reprezentativnom multifunkcionalnom dvoranom. U zgradi će se osigurati prostor i za rad brojnih udruga. Uspješnom adaptacijom Zadružnog doma Vela Luka će dobiti kvalitetan objekt društvene namjene. Pristupit ćemo izradi projekta **rekonstrukcije Meneginove kuće** kako bi dodatno osigurali prostor za djelovanje udruga u kulturi (Narodna glazba, Luško lito, FD Kumpanija).

Narodna knjižnica će svoje resurse usmjeriti i na razvoj audio-vizualne zavičajne zbirke posvećene Oliveru Dragojeviću. Unutar knjižnice javnosti će biti dostupni svi Oliverovi zvučni i pisani zapisi što će je učiniti unikatnom. Nastavit ćemo s institucionalnim potporama udrugama i sa sufinanciranjem projekata i manifestacija.

SPORT

Nastavit ćemo s institucionalnim potporama Zajednici sportova i sa sufinanciranjem manifestacija u sportu. Pripremit ćemo za prijavu na europske fondove projekt **rekonstrukcije zgrade Veslačkog kluba “Ošjak”**. Aktualizirat ćemo i izraditi Detaljni plan uređenja sportsko-rekreacijske i školske zone Moćni laz. Opremit ćemo teretanu

u sportskoj dvorani i tako omogućiti kvalitetniju i fizičku pripremu aktivnim luškim sportašima, ali i animirati šire stanovništvo na bavljenje sportom.

ZDRAVSTVO

Iako zdravstvena zaštita nije u djelokrugu naše odgovornosti, i dalje ćemo odvajati sredstva za **zdravstvenu zaštitu i dostupnost liječnika**. To je naročito osjetljivo pitanje posljednjih godina kada odlaskom niza specijalista pada standard županijskog zdravstva. Sufinancirat ćemo smještaj liječnicima, pripravnost medicinske radiologije, primalja, ortopeda, inženjera medicinske radiologije, medicinsko biokemijskog laboratorija, djelatnost urologije i dermatologije kao i rad turističke ambulante kako bi održavali postojeću razinu zdravstvene zaštite.

POLJOPRIVREDA I RIBARSTVO

Nastavit ćemo s dodjelom potpora putem i organizacijom info dana za poljoprivrednike. Pružit ćemo podršku poljoprivrednicima koji zajedničkom organizacijom izlaze na tržište.

Započet ćemo s projektima navodnjavanja. U suradnji s Hrvatskim vodama i Županijom izrađena su idejna rješenja i elaborati zaštite okoliša navodnjavanja polja Bradat, Vrbovica, Kruševo i Potoračje. Projekt će se financirati putem programa ruralnog razvoja i iz drugih izvora.

Podupirat ćemo **projekt ribarske luke** čiju smo izradu projektne dokumentacije sufinancirali sa 100 000 kuna. Poticat ćemo i sufinancirati rad lokalne akcijske grupe u ribarstvu.

PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA

Osigurat ćemo teren za **novi vatrogasni dom** i u suradnji s DVD-om Vela Luka izraditi projektnu dokumentaciju s građevinskom dozvolom za financiranje putem europskih fondova.

Katarina Gugić, Vaša načelnica



DVAPUT JE DVAPUT! (kolumna Ivana Plantića)

Stariji
čitatelji
sjećaju se,
vjerujem,
vremena
Hladnog
rata, podjele

svijeta na dva antagonistička bloka, McCarthyjeve histerije protiv crvenih, kišobrana-puški, nalivpera punjenih nervnim otrovom i svega onoga što je obilježilo jednu epohu. Sjetit ćete se, siguran sam, i znamenitog govora Martina Luthera Kinga, njegovog legendarnog I have a dream. Slično njemu, i ja sam ovih dana imao san, točnije, noćnu moru - sanjao sam da je na lokalnim izborima u Veloj Luci pobijedio HDZ. Kao što je King sanjao Ameriku u kojoj će jednog dana bijeli i crni čovjek zajedno sjediti za stolom bratstva, tako sam i ja sasvim jasno u tom snu vidio Luku u kojoj će samo čovjek s plavom iskaznicom sjediti za stolom i gostiti se institucijama koje u Luci još nisu okupirali, poput osnovne ili srednje škole, a svima ostalima s tog stola dobacivati mrvice i odlučivati o našoj budućnosti. Kinga je njegov san stajao života; ukoliko bi se ova noćna mora ostvarila, to bi Luku stajalo barem jednako tako skupo.

Razdoblje iza nas prilično podsjeća na hladnoratovske dane - svjedočili smo histeriji protiv navodnih crvenih i lovu na vještice od strane luške opozicije jer su načelnica, vijećnici SDP-a i sam SDP Vele

Vela Luka danas izgleda bolje nego prije četiri godine. Birati istu načelnicu, nije više pitanje petlje i hrabrosti nego razuma i elementarne političke pismenosti.

Luke crvena krpa u očima ljudi kojima je crveni mentalitet u glavi. Svjedočili smo proglašima i obznanama pisanima nalivperima punjenima otrovom i taj otrov kontaminirao je javni prostor u mjestu, umjesto jedne pozitivne i smislene kampanje.

Svjedočili smo suludim optužbama i besmislenim konstrukcijama jer to je plafon političke imaginacije onih koji Luci nemaju što ponuditi osim vlastitih ostavki. Neki likovi koji su zalutali u Općinsko vijeće kao Pilat u nicejsko-carigradsko vjerovanje i jednako tako oprali ruke od vlastitih promašaja i prošlosti, u stalnom sukobu sa svima koji ne dijele njihov bogati talent za glupost, četiri su godine podmetali klipove, sabotirali što god su mogli, optuživali i konfabulirali, danas imaju obraza izaći pred vas i tražiti povjerenje! Kao što crni čovjek u pjesmi Jesenjinu na postelju sjeda i zaspati mu ne da svu noć, zar ćemo svi mi dozvoliti da crni ljudi sjednu na ključne pozicije u Luci i oduzmu joj pravu na budućnost? Luka, naprosto, zaslužuje bolje od toga.

Vela Luka danas izgleda bolje nego prije četiri godine, a izgleda bolje jer je imala petlje izabrati ženu, prvi puta u svojoj povijesti, i opciju koja je iza nje stajala. Danas, nakon četiri godine, birati istu tu ženu, istu načelnicu, nije više pitanje petlje i hrabrosti nego razuma i elementarne političke pismenosti. U te četiri godine Luka je dobila novu ribarnicu, marinu, reciklažno dvorište, mijenja se izgled i urbani identitet mjesta, projekti su u tijeku unatoč nikad izazovnijem vremenu uslijed pandemije, a projektna dokumentacija za nove je pripremljena. Pružena je ruka suradnje i pomirenja za dobrobit Vele Luke unatoč konstantnim podmetanjima i kočenju od strane pojedinih institucija u mjestu i njihovih čelnih ljudi, unatoč neprestanim optužbama i stvaranju konfliktne atmosfere. Njima su ovi lokalni izbori naprosto biološki minimum, i u Luci i u županiji, jer i Vela Luka i županiju, kao i cijelu državu, doživljavaju kao svoj bankomat, koristeći pritom goblenke rupe u zakonima; to je njihov politički

credo. Privatizirajući institucije kao što su privatizirali i Hrvatsku, ne pada im napamet piliti granu na kojoj sjede niti sići sa stabla koje je pustilo korijenje preduboko i crpi sve u svojoj okolini. Njihovo otkorijenjivanje, odnosno uklanjanje s funkcija koje obnašaju jedan je od temeljnih preduvjeta normalizacije političkog života i napretka Vele Luke i svih onih koji je smatraju svojom. Vela Luka zaslužuje bolje od njih, zaslužuje ljude koji su se dokazali znanjem, radom i rezultatima, zaslužuje živjeti u jednoj tolerantnoj atmosferi u kojoj mogu opstati svi, a ne samo oni koji pripadaju

Na svakom od nas je da izađemo na izbore, da postupimo promišljeno i odgovorno, prema sebi i svom mjestu, i da se za to bolje izborimo!

odgovarajućem političkom plemenu. Da pojednostavim do srži - o budućnosti Vele Luke mora se odlučivati u Luci, a ne u Blatu.

To bolje neće, međutim, doći samo po sebi. Na nama je, na svakom od nas ponaosob, da izađemo na lokalne izbore, da postupimo promišljeno, trezveno i odgovorno, prije svega prema sebi i svom mjestu, i da se za to bolje izborimo. Ne želim i ne mogu prihvatiti da je lakše otići u Split, Zagreb, Njemačku ili Irsku nego prijeći cestu i izaći na izbore.

Za kraj, da ne ispadne da u svakom javnom nastupu, bilo na sjednicama Vijeća ili u kolumnama, ražentam naše političke oponente i da nikad nemam lijepu riječ za njih, evo sad ću ih napokon pohvaliti - poštovane kolegice i kolege, u ove ste četiri godine bili nadasve konstruktivna i kvalitetna oporba; ja bolje oporbe od vas u životu vidio nisam i mislim da bi svaka vlast na svijetu oporbu poput vas mogla samo poželjeti. Upravo zato, smatram kako je najbolje za sve u Veljoj Luci da u oporbi ostanete i dalje. Amen.

PROMJENE U ŽUPANIJI DOLAZE!

Roko Tolić za župana!

S ciljem toliko potrebnih promjena u našoj županiji, SDP je podržao nestranačkog kandidata Roka Tolića za župana. Tolić je poznato ime našoj široj javnosti kao uspješni poduzetnik na čelu Zračne luke Dubrovnik.

Rođen je 1976. i po struci je diplomirani ekonomist. Po završetku fakulteta imenovan je zamjenikom gradonačelnika Dubrovnika i bio najmlađi zamjenik gradonačelnika u Hrvatskoj. Po završetku mandata započinje raditi u Zračnoj luci Dubrovnik kao direktor zajedničkih poslova. Godine 2009. imenovan je generalnim direktorom. Za vrijeme njegova mandata, Zračna luka Dubrovnik bilježila je rekordne rezultate te je dobila brojna priznanja poput Zlatne kune, ali i nagrade Županije za izvanredna postignuća. Zbog izuzetnih rezultata, Tolića je 2016. godine Hrvatsko udruženje menadžera proglasilo menadžerom godine u kategoriji javnih poduzeća. Usprkos velikim rezultatima i uspjesima, iznimnom iskoraku Zračne luke, HDZ je smijenio Tolića s mjesta generalnog direktora kao politički nepodobnog.

Nestranačka kandidatkinja za njegovu zamjenicu je **Maja Erak**, diplomirani agronom. Predavala je u Srednjoj školi u Metkoviću, a 2018. je izabrana za direktoricu Turističke zajednice grada Ploča. Tu dužnost obnaša i danas. Poznata je po svojem građanskom aktivizmu kroz inicijativu "Pravo na zdrav život", protiveći se izgradnji termoelektrane u dolini Neretve.



RKO
TELIĆ

Novo lice
županije



Koalicija SDP-HNS za Županijsku skupštinu

Promjene u Županiji treba izboriti i u sastavu skupštine. Koalicija SDP-HNS predvođena je uspješnim gradonačelnikom Ploča Mišom Krstičevićem.

Na listi se nalaze sljedeće Luške i Lučani:

4. Katarina Gugić (SDP)
13. Aika Marinović (HNS)
23. Ivo Žuvela (SDP)
32. Deni Surjan (HNS)
34. Boris Andreis (SDP)

